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WorldSkills is an organisation focusing on the value of skills and raising the recognition of skilled professionals worldwide. This is the second report measuring the general 

public’s attitudes towards professional education. The research should be repeated annually to monitor any progress regarding attitudes.

Background
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Research method: Online survey (part of web omnibus). TNS Sifo’s panel

Target group: Sweden, general public, 18-65 years 

Sample size: 1140 interviews

Questionnaire: 3 pre-coded questions (see appendix for exact wording)

Timing of fieldwork: Week 3, 2017

Research approach
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Leder till jobb
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Q1. Hur uppfattar du gymnasial yrkesutbildning* - är detta generellt sett en utbildning som…? 
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2017

2016

I stor utsträckning leder till jobb

I viss utsträckning leder till jobb

I mycket liten utsträckning leder till jobb

Inte alls leder till jobb

Vet ej/känner till det för lite

*4-gradig skala

Top2 Medel*

84% 3,3

78% 3,3



Status

5

Q2. Hur uppfattar du gymnasial yrkesutbildning* - är detta generellt sett en utbildning som, i dina ögon, har…? *4-gradig skala
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2017

2016

Mycket hög status

Ganska hög status

Varken hög eller låg status

Ganska låg status

Mycket låg status

Vet ej/känner till det för lite

Top2 Medel*

16% 2,8

11% 2,7



Utvecklingsmöjligheter
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Q3. Gymnasial yrkesutbildning är en grundläggande utbildning. Hur ser du på utvecklingsmöjligheterna efter avslutad gymnasial yrkesutbildning* - ger utbildningen till exempel stora eller små möjligheter till fortsatt karriär, eget företagande eller vidare studier? *4-gradig skala
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2017

2016

Ger mycket stora utvecklingsmöjligheter

Ger ganska stora utvecklingsmöjligheter

Ger små utvecklingsmöjligheter

Ger inga utvecklingsmöjligheter

Vet ej/känner till det för lite

Top2 Medel*

53% 2,7

46% 2,7


